
50min

17
00

 m
m

400 mm 800 mm

NOTICE DE MONTAGE
ASSEMBLY INSTRUCTIONS

MONTAGEANLEITUNG
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

INSTRUÇÕES DE MONTAGEM
INSTRUCCIONES DE MONTAJE

UPUTE ZA MONTAZU
MONTAJ TALIMATI

EAN CODE:
8435178319746 / 8435178319753

À MONTER SOI-MÊME

IMPORTANT - À CONSERVER TOUTE RÉFÉRENCE ULTÉRIEURE - LIRE ATTENTIVEMENT
NE PAS UTILISER SI UNE PARTIE EST CASSÉE. ENDOMMAGÉE OU MANQUANTE

16648 | 16646

PERCHERO ESTEBAN 2C
WARDROBE ESTEBAN 2DR

PENDERIE ESTEBAN 2T

I.M. - 12.050 / 1-15 / 00 / 24/01/2023 1

AVANT DE COMMENCER, SE
REPORTER AUX CONSEILS
DE MONTAGE EN ANNEXE

BEFORE STARTING, REFER
TO THE ASSEMBLING ADVICE 

IN ANNEX

VOR DIE MONTAGE, 
BEILIEGENDE ANWEISUGEN

BEFOLGEN

PRIMA DI COMINCIARE
LEGGETELE ISTRUZIONI DI

MONTAGGIO

ANTES DE COMEÇAR, ADIAR
 SE AOS CONSELHOS DE
MONTAGEM EM ANEXO

ANTES DE EMPEZAR
CONSULTE LOS CONSEJOS

PARA EL MONTAJE

PRIJE POČETKA MONTAŽE
MOLIMO PAŽILJIVO

PROČITAJTE UPUTE ZA
MONTAŽU

BASLAMADAN ÖNCE
EKTEKI MONTAJ TALIMATLARINI

INCELEYIMZ

Cx

1/2

2/2

Tamaño de la caja
Dimensions colis

Peso bruto
Poids brut

Peso neto
Poids net

930x470x80

1540x145x75

16kg

5kg

15kg

4.5kg



1

1

2

2

3

4

3

4

5

5

6
7

12

13

1314

14

15

15

16

16

17

17

8

9
10

11

2x PIECES 01
2x PIECES 02
2x PIECES 03
2x PIECES 04
1x PIECES 06
1x PIECES 07

2x PIECES 05
1x PIECES 08
1x PIECES 09
1x PIECES 10
1x PIECES 11
1x PIECES 12
2x PIECES 13
2x PIECES 14
2x PIECES 15
2x PIECES 16
2x PIECES 17

QUINCALLERIE
+

NOTICE 
MONTAGE

MESURES INTÉRIEURES= 194,9x92 cm 

19

I.M. - 12.050 / 00 / 24/01/2023 2

ESTA CAMA NO ES CONVENIENTE
PARA NIÑOS MENORES DE 6 ANOS

  

CE LIT NE CONVIENT PAS AUX
ENFANTS DE MOINS DE 6 ANS

CAJA/CAISE 1/2 CAJA/CAISE 2/2



  2
68

    1
30

  
  1

30
  

  704  
  384  

  740  

  1
49

8 
 

  340  

  3
12

  

  800  

  400  

FRANCES « Après assemblage de ce produit, il est conseillé d’aérer
régulièrement la pièce pendant quelques jours »

INGLES « After assembling this product, it is recommended to regularly
ventilate the room for a few days”

ESPAÑOL Después de montar este producto, es aconsejable ventilar
la habitación frecuentemente, durante unos días

I.M. - 12.050 / 00 / 24/01/2023

ESTA CAMA NO ES CONVENIENTE
PARA NIÑOS MENORES DE 6 ANOS

  

CE LIT NE CONVIENT PAS AUX
ENFANTS DE MOINS DE 6 ANS

3



02pc

02pc

01pc

01pc02pc

02pc

01pc

02pc01pc

02pc

01pc

02pc

02pc

02pc

02pc

01pc

01pc

I.M. - 12.050 / 00 / 24/01/2023 4

13

12

14

LISTADO DE PIEZAS - COMPOSANTS - PARTS LIST

11

09

08

10

07

06

05

07

04

03

02

01

21

14

15

16

17



8 x 30

M4 x 23

4 x 40

5.8 x 8

7 x 70

M6 x 30

6.2 x 70

M4 x 10

4 x 16

PO

Q U

T

15   12  

x2

7 x 60

C E

LK

Fx8
Gx12

Ax4

x8

x4

x8

Hx4

Bx8
Dx8

Ix4

Jx8

Mx4

Nx4
Rx1

x12

x1

x4 x2

x1

Sx4

I.M. - 12.050 / 00 / 24/01/2023

H

HERRAGES - QUINCALLERIE - HARDWARE

A

B

C

D

E

F

G

5

HERRAJES - QUINCALLERIE - HARDWARE

H

J

I

K

HERRAJES - QUINCALLERIE - HARDWARE



B

B

B

B

B

B

B

B

8

7

6

A
A

A
A

G

G

G

G

G

G
G

G

G
G G

G

P

P

10

9

B x8

A x4 G x12

5.8 x 8

P x2

CQ CY

CQ (1 : 1.25)

G

CY (1 : 1.25)

G

6

01

02

I.M. - 12.050 / 00 / 24/01/2023



  60  

7x60mm

S x4

S
S

S

S M
M

2

1
2

1

4

4

3
3

CT

CT (1 : 3)

1.

2.

S

CU

CU (1 : 2.5)

3

4

M

8

9

10C

C

C

C

Q

Q

Q x1

M x2

6.2x70mm

C x4

7

03

04

I.M. - 12.050 / 00 / 24/01/2023



89

1

2

3

4

12

10

M+Q

J+Q
J+Q

J+Q
J+Q

J+Q

J+Q

J+Q
J+Q

M+Q

10

8

2

1

12

3

4

J x4

M6 x 30

M x1

6.2x70mm

J x4

M6 x 30

M x1

6.2x70mm

Q x1

Q x1CZ
DA

CZ (1 : 3)

DA (1 : 3)

Q
J

Q

DC

DB

DB (1 : 3)

Q

DC (1 : 3)
M

Q

M

J

8

05

06

I.M. - 12.050 / 00 / 24/01/2023



BK

7

6

5

5

C

C

C

C

I+Q
L

8
10

9

7

6

L
I+Q

L

I+Q

L

I+Q
11

CX (1 : 2.5)CV

CW

CV (1 : 3)

I

CW (1 : 2.5)L

C x4

  70  

7x70mm

I x4L x4

Q x1

I.M. - 12.050 / 00 / 24/01/2023 9

07

08



D

D

D

D

H

H

13

O

O

x2

x2
F

F

F

F

14

15

16

17

13

E

E

E

E

x2

x2
K

K

K

K 17

D x8H x4

M4 x 23

O x4 F x8

4 x 40

K x8E x8

10

09

10

I.M. - 12.050 / 00 / 24/01/2023



N

N

DD

DD (1 : 2)

N

x2

DE

DE (1 : 2.75)

N

x2

N x4

M4 x 10

K K

K
K

K x4

OK

DF (1 : 3)

K

11

11

12

I.M. - 12.050 / 00 / 24/01/2023



W

Tx2Rx1
4x16

W

x1

K

T

U

R

Ux1

CS

CS (1 : 4)

3cm T

U

I.M. - 12.050 / 00 / 24/01/2023 12








	01
	Drawing View570
	Drawing View1221

	2
	Drawing View1331

	3
	Drawing View1457

	4
	Drawing View916
	Drawing View1160
	Drawing View1161
	Drawing View1162
	Drawing View1163
	Drawing View1420
	Drawing View1421
	Drawing View1422
	Drawing View1423
	Drawing View1424
	Drawing View1426
	Drawing View1427
	Drawing View1428
	Drawing View1429
	Drawing View1431
	Drawing View1433
	Drawing View1434
	Drawing View1453
	Drawing View1459

	5
	Drawing View1209
	Drawing View1211
	Drawing View1213
	Drawing View1215
	Drawing View1216
	Drawing View1301
	Drawing View1302
	Drawing View1303
	Drawing View1304
	Drawing View1305
	Drawing View1306
	Drawing View1307
	Drawing View1308
	Drawing View1309
	Drawing View1310
	Drawing View1311
	Drawing View1313
	Drawing View1316
	Drawing View1317
	Drawing View1318
	Drawing View1319
	Drawing View1454

	6
	Drawing View1222
	Drawing View1224
	Drawing View1334
	Drawing View1336
	Drawing View1338
	Drawing View1339
	Drawing View1340
	Drawing View1341
	Detail View CQ (1 : 1.25)
	Detail View CY (1 : 1.25)

	7
	Drawing View1173
	Drawing View1225
	Drawing View1226
	Detail View CT (1 : 3)
	Drawing View1228
	Detail View CU (1 : 2.5)
	Drawing View1230
	Drawing View1231
	Drawing View1232
	Drawing View1233
	Drawing View1234
	Drawing View1332

	8
	Drawing View1235
	Drawing View1236
	Drawing View1348
	Drawing View1349
	Drawing View1350
	Drawing View1351
	Drawing View1352
	Drawing View1353
	Drawing View1356
	Drawing View1357
	Detail View CZ (1 : 3)
	Detail View DA (1 : 3)
	Drawing View1360
	Drawing View1361
	Drawing View1362
	Drawing View1363
	Detail View DB (1 : 3)
	Drawing View1365
	Detail View DC (1 : 3)
	Drawing View1367

	9
	Drawing View1036
	Drawing View1237
	Drawing View1238
	Detail View CX (1 : 2.5)
	Drawing View1241
	Drawing View1242
	Drawing View1243
	Drawing View1297
	Detail View CV (1 : 3)
	Detail View CW (1 : 2.5)
	Drawing View1368
	Drawing View1373
	Drawing View1375
	Drawing View1376

	10
	Drawing View1244
	Drawing View1245
	Drawing View1246
	Drawing View1247
	Drawing View1378
	Drawing View1384
	Drawing View1385
	Drawing View1386
	Drawing View1387
	Drawing View1388

	11
	Drawing View1409
	Drawing View1410
	Detail View DD (1 : 2)
	Drawing View1412
	Detail View DE (1 : 2.75)
	Drawing View1414
	Drawing View1415
	Drawing View1416
	Drawing View1418
	Detail View DF (1 : 3)

	12
	Drawing View1257
	Detail View W (1 : 4)
	Drawing View1259
	Drawing View1260
	Drawing View1261
	Drawing View1262
	Detail View W (1 : 5.5)
	Drawing View1264
	Drawing View1265
	Detail View K (1 : 2.5)
	Drawing View1267
	Drawing View1268
	Drawing View1269
	Drawing View1270
	Drawing View1271
	Drawing View1272
	Detail View CS (1 : 4)

	13
	14
	15

